

MARSHA S. TUCKER SCHOLARSHIP

The Marsha S. Tucker Scholarship was established in 2021 to help support Gull Lake High School students who are planning to go to college, show a dedication to academics and have financial need. All of Marsha Tucker's grandchildren are either attending or have graduated from Gull Lake High School.

Award

\$1,000; non-renewable (three scholarships available)

Eligibility Criteria

The applicant must be a graduating Gull Lake High School senior with a minimum 3.0 GPA at the end of the first trimester senior year. The applicant must be planning to enroll full-time in an accredited community college, 4-year college or university in the fall following graduation. A dedication toward academics and part-time employment will be considered; financial need is required.

Application Instructions

Fully completed applications must be submitted electronically by Friday March 1, 2024.

Applications for the Marsha S. Tucker Scholarship must include:

- The GL Community Schools Foundation application completed for this scholarship through Google Forms;
- Your high school transcript uploaded onto your Google Forms scholarship application.
- A letter of recommendation from an individual who is not a member of your family, (for example, Gull Lake High School Teacher, employer/supervisor, and/or other adult), uploaded onto your Google Forms scholarship application.
- An essay discussing the following:
 - ✔ How have you demonstrated a dedication to academics?
 - ✓ What are your academic plans for the future?
 - ✔ What is your financial need?
 - ✔ Describe your participation in extracurricular activities, community service, or employment.

Gull Lake Community Schools Foundation

glcsf.org

11-27-2023